
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 20/2354 

20. Wahlperiode 25.07.2024 

Kleine Anfrage  
 

der Abgeordneten  Beate Raudies (SPD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Finanzministerin 
 

Sondervermögen PROFI (2024) 

 

 
1. Wie war der Bestand des Sondervermögens Energetische Sanierung (PROFI) 

mit Stand 01.01.2024 und 30.06.2024? 

 

Antwort: 

 

Der Bestand des Sondervermögens PROFI lag am 01.01.2024 bei 0,72 Mio. € 

und am 30.06.2024 bei 0,7 Mio. €. 

 

2. Welche Zuflüsse aus welchen Quellen sind seit dem 01.07.2023 zu diesem 

Sondervermögen erfolgt? 

 

Antwort: 

keine 

 

3. Welcher Mittelabfluss ist seit dem 01.07.2023 erfolgt? Bitte nach einzelnen fi-

nanzierten Maßnahmen aufschlüsseln! 
 
Antwort: 
 



Drucksache 20/2354 Schleswig-Holsteinischer Landtag - 20. Wahlperiode 

 

2 

Seit dem 01.07.2023 flossen 111 T€ ab. Die letzte noch auszufinanzierende 

Maßnahme in diesem Sondervermögen ist die Fassadensanierung beim 

Amtsgericht Bad Segeberg. 
 

4. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2024 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-

ten Maßnahmen aufschlüsseln! 
 
Antwort: 
 
In diesem Jahr werden voraussichtlich noch 370 T€ abfließen, davon überwie-

gend Kosten für freiberuflich Tätige. 
 
 

5. Ist geplant, das Sondervermögen nach vollständiger Verwendung der Mittel 
aufzulösen? 

 

Antwort: 

Ja 

 
 
 
 
 


